



# G20 将实施应对疫情路线图

二十国集团(G20)财长和央行行长3月31日召开视频会议,就实施应对新冠肺炎疫情路线图达成共识,以落实日前举行的G20领导人特别峰会所作的承诺。当天的会议由G20轮值主席

国沙特阿拉伯主持,讨论了如何协调应对新冠肺炎疫情,以及国际货币基金组织、世界银行等国际金融机构在配置资源和支持新兴市场和发展中国家方面的作用。根据会议发表的声明,这份路

线图包括:制定G20应对疫情的联合行动计划,概述G20各国已采取和将采取的应对疫情的行动,重点介绍需要采取的支持全球经济的中期措施;解决疫情期间低收入国家的债务脆弱性风险问题,使这些

国家能够集中精力应对疫情;与有关国际组织合作,立即向新兴市场和发展中国家提供适当的国际金融援助;与金融稳定委员会合作,协调各国为应对疫情采取的监管措施。

与会官员要求相关工作组在4月15日举行下一次G20财长和央行行长会议前落实这一路线图,并同意继续讨论和采取必要的紧急行动,以应对疫情带来的全球挑战。(据新华社)

## 韩国今年“高考”延期两周举行

韩国教育部3月31日宣布,受新冠肺炎疫情影响,原定于11月19日举行的2020年大学修学能力考试将延期两周举行。此外,全国中小学将于4月分批次开始实施远程教学。

韩国副总理兼教育部长官俞银惠当天在记者会上宣布了上述决定。她说,为应对新冠疫情导致的高中开学延期和改变学习日程给考生带来的困难,教育部不得已调整了今年大学修学能力考试的日程。考试时间将推迟两周,于12月3日举行,包括自主招生在内的其他具体大学入学方案将在与有关教育协会商议后于4月内发布。

韩国大学修学能力考试相当于中国的高考。

俞银惠还表示,韩国教育部在

进行民意调查、咨询传染病学专家意见后综合考量决定,全国高三、初三年级从4月9日开始实施网上授课,初高中其他年级、小学高年级从4月16日开始,小学低年级从4月20日开始网上授课。幼儿园继续停课,直到疫情防控状况满足开学的条件。

自2月下旬起,为降低疫情扩散风险,韩国教育部多次推迟全国中小学、托幼机构开学时间。

根据韩国疾病管理本部31日发布的统计数据,截至31日零时,韩国新冠肺炎确诊病例累计已达9786例,其中死亡162例,治愈5408例。虽然韩国新增确诊病例数量已大幅减少并趋于稳定,但由于聚集性感染和境外输入病例时有发生,疫情的社区传播风险依旧存在。(据新华社)

## 乌克兰议会 将废除实行20年的农地禁售令

乌克兰最高拉达(议会)3月31日通过乌克兰农业土地流转法案修正案,乌克兰将废除实行了近20年的农地禁售令。但外国企业和个人是否有权利购买乌克兰农业土地仍需全民公决。

据乌通社报道,乌克兰最高拉达三读通过了乌克兰农业土地流转法案修正案。根据修正案,乌克兰将于2021年下半年起解除农业土地销售禁令。

新法案规定,乌克兰农业土地市场开放的头两年,土地购买权仅适用于自然人,禁止法人购买农业用地,禁止出售国有土地,单次购买土地不得超过100公顷。两年后,单次购买土地上限为1万公顷,符合条件的法人可以购买。

关于是否允许外国企业和个人购买乌克兰农业土地,这一问题

将由全民公决。但外国企业和个人不能购买距乌边境50公里内的土地。

分析人士指出,乌克兰此举旨在满足国际货币基金组织(IMF)的贷款要求。乌克兰总统泽连斯基日前发表电视讲话说,受新冠肺炎疫情影响,乌克兰至少需要100亿美元国际援助来稳定经济形势。

IMF总裁格奥尔基耶娃此前表示,与乌克兰政府就新的援助贷款计划谈判取得进展,在乌克兰推进土地市场和银行系统相关改革的前提下,援助贷款金额可能比之前预想的更多。

乌克兰2001年开始实行农业土地禁售令。乌克兰土地资源丰富,是世界三大黑土分布区之一,具有得天独厚的农业生产条件。(据新华社)

## 美联储启动与外国央行临时回购

美国联邦储备委员会3月31日宣布,将为外国中央银行和其他国际货币当局设立一项临时回购协议安排,以帮助支持美国国债市场平稳运行和缓解全球美元融资市场面临的压力。

美联储当天发表声明说,这项安排将允许在纽约联邦储备银行拥有账户的外国央行和其他国际货币当局与美联储达成回购协议,使它们可以用其持有的美国国债从美联储换取美元,提供给各自管

辖范围内的机构使用。美联储将从4月6日起提供上述临时回购协议,持续至少6个月。

美联储表示,这项回购协议将使外国央行可避免通过在公开市场出售美国国债来获取美元流动性,有利于支持美国国债市场平稳运行;同时,像此前美联储与其他央行达成的美元流动性互换协议一样,这也有助于缓解全球美元融资市场面临的压力。美联储指出,稳定外国美元市场将会为外国经

济提供支持,反过来也会令美国经济受益。

此前美联储曾于3月15日宣布与加拿大央行、英国央行、日本央行、欧洲央行、瑞士央行通过现有的美元流动性互换协议采取协调行动,为全球市场提供更多流动性支持;随后美联储又于19日与澳大利亚储备银行、巴西央行、韩国央行等9家央行建立临时美元流动性互换协议,以缓解全球美元融资市场面临的压力。(据新华社)

## 俄政府将划拨大额资金应对疫情

俄罗斯财政部部长西卢安诺夫3月31日说,俄政府将划拨总额达国内生产总值1.2%的款项用于抗击新冠肺炎疫情并稳定经济发展。

据俄政府网站3月31日发布的公告,西卢安诺夫在俄经济问题会议上说,这些资金主要用于新建医疗中心、新增病床和升级现有病床、购买救护车、购买医疗设备、向

医务工作者发放补贴等。

西卢安诺夫表示,其中100亿卢布(约合1.28亿美元)将用于生产新冠病毒检测试剂和研发抗新冠病毒药物。他说,俄政府鼓励居民居家隔离,并将按时向居民发放各项补贴。

西卢安诺夫说,俄政府重点支持中小企业发展,以稳定各地经

济。政府将采取的措施包括将中小企业应缴纳的社会保险费率由30%降至15%、暂缓6个月征收中小企业应缴税、向中小企业提供优惠贷款等。

据俄罗斯防疫指挥部31日公布的最新数据,俄境内新冠肺炎累计确诊病例增至2337例,累计死亡17例,累计治愈121例。(据新华社)

## 法国将投入40亿欧元订购医疗物资

法国总统马克龙3月31日在视察法国医用口罩生产企业科尔米-奥庞公司时表示,为应对新冠肺炎疫情,法国政府计划投入40亿欧元用于订购口罩、呼吸机和药品等医疗物资。

据悉,这家口罩生产企业位于法国西部城市昂热附近,目前已满负荷运转。马克龙说,法国将努力在年底前实现防护口罩自给。

马克龙当天还宣布,计划由法

国液化空气集团、标致雪铁龙集团和施耐德电气等企业组成工业联盟,在5月中旬前生产1万台呼吸机。

法国卫生部长韦朗日前表示,法国国内产能远不能满足当地医护人员口罩需求,法国已从国外为医护人员订购超过10亿个口罩,这些从世界各地特别是中国来的口罩将在未来数周到数月内交付。

此外,为应对全法国消杀用品紧缺现状,法国多家奢侈品和美妆集团也开始生产消毒液或口罩。法国路威酩轩集团3月中旬宣布,将利用旗下香水生产线制造免洗手消毒液。随后,欧莱雅集团宣布,将在未来几周内利用旗下工厂生产大量免洗手消毒液。开云集团也表示,一旦相关政府部门批准,旗下工厂将生产口罩。(据新华社)

### 破产、减薪、失业纷至

## 疫情下国际体坛艰难度日

新冠肺炎疫情“全球大流行”背景下,多个体育组织或俱乐部的“钱袋子”吃紧。美国美式橄榄球协会已宣布申请破产,而在足球世界,在多支球队颁布“减薪令”后,梅西也在个人社交媒体上证实了巴塞罗那一队队员减薪70%以维系俱乐部运营的消息。法甲由于比赛暂停,已经出现电视转播机构暂停支付转播费、球员“暂时失业”等情况。

美国美式橄榄球协会在当地时间3月30日宣布,受到新冠肺炎疫情的影响,协会已经开启申请破产保护。美国美式橄榄球协会表示,根据美国破产法第11章等相关规定,协会将采取重组破产方式。疫情过去之后,美国男、女美式橄榄球国家队将重新投入训练和比赛。

美国美式橄榄球协会在声明中称,因受疫情影响橄榄球比赛暂停,导致协会“春季和夏季会费、赞助和额外收入均大幅减少”。在协会提交的申请破产文件中,包含着

一份由世界橄榄球协会执委会批准财政支持计划,世界橄榄球协会将与其他债权人共同签署最终的重组计划。

疫情之下,包括马德里竞技、西班牙人在内的多支俱乐部发布了给一线队球员减薪的消息。作为西甲豪门,巴塞罗那也不能置身事外,当地时间30日,六次“金球奖”得主里奥·梅西在个人社交媒体上发布消息称:“在(西班牙)紧急状态期间,我们将降薪70%,我们还会进行捐款,保证俱乐部工作人员在此期间能获得百分之百的工资。”

在意大利,原本定于30日举行的讨论球员降薪和本赛季剩余意甲联赛如何进行的会议也被推迟。意大利安莎通讯社援引消息称,因为意大利球员工会和意甲俱乐部代表们之前的会议拖延,所以本次会议日程也被重新安排了。

上周尤文图斯宣布和一线队球员以及教练达成减薪协定后,意大利球员工会主席托马西表示,他并不觉得如果一旦联赛被取消,尤

文图斯球员们放弃自己3到6月的工资是违法的。“关于减薪,如果可能的话,我们会寻求一个全面的解决方案。”托马西说。

法国《队报》透露,法甲联赛常年的转播商“Canal plus”已经表示,将暂时搁置向法甲支付1.1亿欧元的赛事转播费。这笔钱约占到上赛季法甲联赛总转播收入的15%左右。数据显示,电视转播收入分成是上赛季法甲球队最主要的收入来源,占到法甲球队收入的36%。“没有比赛,就暂时不会再有支付。我们严格履行合同,这是不可抗力的完美例子。”“Canal plus”的一位高管在接受法新社采访时说。

与众多西甲球队殊途同归,为减少开销,包括里昂、马赛在内的许多法国足球俱乐部已经开始让球员们处于“暂时失业”状态,按照相关法规,俱乐部将只给处于该状态的球员们提供70%的薪水,剩下的30%由国家支付且由其支付的最高限额为4850欧元。(据新华社)

医卫专家:

## 意大利疫情正进入平台期



意大利高等卫生研究院院长布鲁萨费罗3月31日表示,意大利新冠肺炎疫情的增长曲线正趋于平缓,疫情正在进入平台期,但民众绝不能掉以轻心。意大利民事保护部门负责人、新冠病毒应急委员会专员博雷利当晚在记者会上

说,截至当天18时,意大利新冠肺炎累计死亡病例12428例,累计确诊病例105792例,治愈病例15729例。图为3月31日,在意大利米兰,工作人员清洗米兰大教堂广场地面。(据新华社)